Презентация на тему: Салон Интерьер +

Выполнила: Беличенко Е.И

Студентка: гр. А-42

Преподаватель: Дранова

Ю.В



Лепнина

Лепнина в интерьере используется широко и потому следует разобраться, в каком дизайне это будет выглядеть уместно. Стены, украшенные оригинальной композицией, были присущи классическому и византийскому стилю, эпохам барокко и рококо. Тем не менее, антикварная архитектурная традиция в XXI веке не потеряла своей актуальности. Многие считают, что такой вид декора присущ лишь шикарным особнякам, но на самом деле лепнину используют в интерьере квартиры шумного мегаполиса. Ею украшают жилые комнаты, крайне редко используют в рабочей зоне кухни и в санузле.

Библиотечная зона в гостиной квартиры на Пречистенке.

Дизайнер: Михаил Степанов.



Напольные покрытия

Основа интерьера любого дома, квартиры или офисного помещения – полы. Сегодня существует большое количество напольных покрытий, которые можно выбрать именно под ваш дизайн помещения. Кто-то останавливается на самых известных и относительно недорогих материалах, таких как линолеум, ламинат, ковролин или кафельная плитка. Другие отдают предпочтения новинкам в мире напольных покрытий или более дорогим вариантам – мармолеуму, наливным полам или паркету. При выборе напольного покрытия необходимо учитывать, в каком помещении оно будет постелено. Ведь разные материалы несут в себе разные характеристики и свойства. То есть напольные покрытия в спальной комнате и прихожей должны различаться, так как проходимость в этих помещениях разная. Фрагмент гостиной в квартире в доходном доме графа Шереметева., Ральфа Касперса.



Декоративные покрытия

для стен

Самый популярный вид декоративных штукатурок на сегодняшний день, позволяют создать разнообразные эффекты: мрамор, цемент, металл. А еще с их помощью можно оформить винтажный интерьер — например, есть покрытия с имитацией состаренных поверхностей — ржавчины или мрамора с потертостью. Фактурные покрытия подходят абсолютно для любых стилей интерьера, даже для минималистичного скандинавского. Например, материал Volare мелкодисперсная известь, издалека выглядит как гладкая краска, но при этом у нее есть своя фактура и мягкая поверхность с эффектом soft-touch. Очень износостойкая и идеально вписывается в любой интерьер.

Спальня-кабинет в квартире по проекту Марины Новиковой и Ольги Луис. Пластины из кирпича создали "мастерские Братьев немцеВ".



Карнизы

Разнообразие карнизов для штор продиктовано не только их техническими характеристиками, но и их дизайном. Ведь каждый интерьерный стиль складывается из множества деталей, и оформление карниза для штор играет не последнюю роль. Например, деревянный карниз, прекрасно поддерживающий оформление штор в стилях прованс, шебби-шик, шале, скандинавский, рустикальный, совершенно не подойдет для индустриального дизайна и хай-тека. Классика, неоклассика, барокко, рококо требуют в первую очередь багетный карниз со сложным узором на декоративной планке. Более простые варианты того же вида карниза подойдут уже модерну, английскому и этническому стилям. Популярный сейчас трубчатый металлический карниз изготавливается и из стали, и из алюминия, и из бронзы, и из чугуна, имеет разные конфигурации и декоративные элементы. Именно это определяет тот интерьерный стиль, куда он подойдет лучше всего.

Вид на гостиную со стороны кухни в столичной квартире. Фактурные поверхности в виде карнизов ("Гипсовое ателье"). Дизайнер Ольга Иевлева.

Спасибо за внимание!